€ OTKpPbLITbLIA YPOK
«Peanusauus
pPa3BeTBJ/SAIOLWNXCS
aJ/IFOPUTMOB Ha A3blKe
nporpammupoBaHus Visual
Basic»



3agava:

TCOCTaBUTL bnok-cxemy u
nporpaMMHbIN Ko Oons
NPUIOXeHUS,
onpeaensowero nepumeTp
KaKkoro u3 oBYyX KBaapaToB
bonblwe. 3Ha4YeHUA CTOPOH
KBaapaToB BBOAATCA
nonb3oBaTesieMm.



CnoBeCHbIN anropuTM
. 3agaThb 3Ha4YeHMe OsivHbl I KBagparTa.

. 3a+anb 3HauyeHue anuHbl 11 KkBagpaTta.
. Bbluncnutb nepuMeTp I kBagparta.
. Bbluncnutb nepuMeTp 11 kBaagpaTa.

. CpaBHuTb nepumMeTp I kBaagpaTta C nepMMeTpoM
11 kBagparTa.

. Ecnn nepumetp I kBagpaTta oka3sancsa 6onbLie,
TO coobwutb, uTO nepuMmerp I kBaapaTa
6onbLue.

. Ecnn nepumeTtp 11 kBaapaTa okasasncs 6onbLie,
TO coobwmuTtb, uTO nepumetrp II kBaapaTa
6onbLue.



TeMa ypoka:

+
Peanunsauua pa3BeTBAAIOLMNXCA
aJiropuTMoB Ha fAi3blKe
nporpaMMupoBaHus Visual

ETe



Havano




YcrioBHag KOHCTPYKLINSA

E_E(ecnm) THEN(Torpa) ELSE(nHaye)

IF ycroeue THEN
KomaHOa(bl) 1

ELSE

KomaHOa(bl) 2

End IF




Dim a1 As Integer, a2 As Integer, P1 as integer,
P2 As Integer
Show

=lnputBox(«BBeaunTe 3Ha4YeHne CTOPOHLI |
KBagpaTa B CM.», KOKHO BBoAa»)
a2=InputBox(«BBegute 3Ha4yeHne CTOPOHbI Il
KBagpaTa B CM.», KOKHO BBoOAa»)
P1=4*a1
P2=4%a2
If P1>P2 Then

Print «[lepumeTp | KBagpaTa 6onbLie»
ELSE

Print «[MepumeTp Il kBagpaTa bonbLue»

End if



JloMallHee 3agaHue

lFKOHCHEKT.

2.3aaa4a 1.
3.3aaa4a 2.



